
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 3. oktober 2017 for 
Grundejerforeningen Suderbo I. 

 
 

Til stede var Jonny Offersøy (JO) (mødeholder), Kjeld Stoksted Nielsen (KN), Kim Winkel (KW) Brian Strøm 
(BS) og Carsten Kjær (CK)(Referent).  
 
DAGSORDEN:  
1. Gennemgang af generalforsamlingen 9. maj 2017 

2. Orientering fra formanden.  

3. Nedsættelse af diverse udvalg jf. mail af 16. maj (Vejudvalg, Grønne områder, Legeplads Lokesvej, 
Snefoged) JO.  

4. Orientering vedr. projekt nabohjælp. (skilte, svar fra kommunen, e-mailadresser mv.) CK.  

5. Orientering ved rydning læbæltet v. Heimdalsvej. KN. 

6. Orientering vedr. rydning af bæltet v. Friggasvej/Frejasvej. KN  

7. Orientering vedr. vintervedligeholdelse. (JO) 

8. Orientering fra kasserer vedr. økonomien. (KN)  

9. Bordet rundt.  

10. Nyt møde fastsættes efter generalforsamlingen.  
 
Efter generalforsamlingen konstituerede vi os. Så er det på plads. 
 
 
1. Referatet fra sidste møde godkendt uden anmærkninger  
 
2. JO orienterede:  
 
- Containere for efteråret er bestilt til opsætning den 13. oktober og nedtages igen den 23. oktober 2017, 
altså i børnenes efterårsferie.  
- Formanden bragte i erindring, at det er det enkelte medlem, der selv skal forestå renholdelse af 
brostenbelægning, også selv om der er f.eks. en sti mellem eget grundstykke og denne belægning. 
 
3. Bestyrelsen konstituerede sig med følgende udvalgsposter: 
 

 Snefoged:  Jonny Offersøy og Kim Winkel 

 Hjemmesiden/IT: Brian Strøm og Carsten Kjær 

 Vej- og stiudvalg: Kim Winkel og Carsten Kjær 

 Grønne områder: Jonny Offersøy og Kjeld Nielsen 

 Kommunekontakt: Jonny Offersøy 

 Fælles opgave: Hele bestyrelsen 
 
4. CK orienterede om Frederikshavn kommunes nylige svar på skilteopsætning af Nabohjælpskilte på de 
offentlige vejnavnsskilte, hvor grundejerforeningen nu havde tilladelse til dette. Besluttet at CK bestiller 
9 skilte med beslag. KW, JO og CK forestår den efterfølgende opsætning efter kommunes vejledning.  
CK orienterede om antallet af tilmeldte husstande, der havde opgivet deres email, således at de kunne 
adviseres når der er nyt på hjemmesiden. Besluttet af BS og CK kontakter de resterende og iværksætter 
mail-gruppe for fremtidig underretning – frist for færdiggørelse sat til nytår 2017/18.  
 
5. KN orienterede om, at Hødersvej voksede flot efter sidste års rydning, samt at Heimdalsvej var blev 
ryddet efter planen i juni og nu ser godt ud.   
KN vil forestå indkøb af nye net til håndboldmålene på Heimdalsvej for opsætning til foråret. 



 
6. KN orienterede om, at foreningen modtager et tilbud på næste rydning efter nytår, idet Bannerslund 
Skovservice ikke kunne give et realistisk tilbud når der er blade på bevoksningen.  
7. JO orienterede om, at Morten ”Stæten” forestår snerydningen på stierne igen i år. Kommunen forestår 
rydning på fortovene. Det skal indskærpes, at rydning af fællesveje kun foretages efter tilkald fra 
snefogederne.  
 
8. KN orienterede om, at foreningens økonomi så fornuftig ud.  
 
9. Intet at bemærke.  
 

10. Næste møde tirsdag den 9. januar 2018 kl. 1930 ved CK.  

 


